Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

Haw caŭm: BERDMEDIA.RU 6+

№ 52 (11450)

ПЯТНИЦА, 27 ИЮНЯ 2025 ГОДА

РАСТИМ ПАТРИОТОВ







В школах Бердюжского района открыты баннеры, посвященные Героям Советского Союза

Герои всегда рядом с нами

В Бердюжском районе продолжается реализация совместного проекта партии «Единая Россия» и Министерства просвещения РФ «Лица Героев».

В его рамках увековечивают память выдающихся земляков, размещая баннеры с их портретами на зданиях образовательных учреждений. Проект рассказывает олюдях разных поколений, совершивших подвиги на полях сражений и на трудовом фронте.

Портреты Героев Советского Союза Филимона Иосифовича Земляных, Ивана Степановича Конева, Георгия Константиновича Жукова, Родиона Яковлевича Малиновского, Александра Михайловича Василевского и Константина Константиновича Рокоссовского разместили на фасаде зданий Полозаозерской, Уктузской, Старорямовской, Зарословской и Мелехинской школ. В торжественном мероприятии приняли участие жители, в том числе и молодежь. Они почтили память участников Великой Отечественной войны минутой молчания.

Проект «Лица Героев» реализуется в рамках проекта «Единой России» «Новая школа». По всей Тюменской области уже разместили около 300 баннеров, муралов, граффити Героев Советского Союза, Героев России, Героев Социалистического Труда, Героев Труда РФ, участников Великой Отечественной войны, боевых действий, СВО.

еиствии, сво. Проект направлен на формирование у детей и подростков уважительного отношения к истории Отечества, героическому прошлому и настоящему нашей страны на примере героических образов ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий, спортсменов, деятелей искусства и культуры.

Героем проекта «Лица героев» в Окуневской школе стал Константин Константинович Рокоссовский.

Константин Рокоссовский - один из самых выдающих советских полководцев времен Великой Отечественной войны. Единственный маршал сразу двух стран: Советского Союза и Польской Народной Республики. Он был замечательным полководцем и отличным человеком. Много сделал для изучения и использования опыта боевых действий для дальнейшего внедрения его в военное дело.

Открытие баннера прошло в торжественной обстановке. Педагоги и их воспитанники зачитывали фрагменты биографии Константина Рокоссовского. К ребятам обратились Юрий Кутергин, председатель комитета по образованию, глава Окуневского сельского поселения Сергей Курков, директор Окуневской школы Александр Плясунов. Присутствующие возложили цветы в память о Герое Советского Союза.

Героем проекта в Зарословской школе стал Родион Малиновский - советский военачальник и государственный деятель, Маршал и дважды Герой Советского Союза. В военную историю России

он вошел как выдающийся полководец Победы и видный государственный деятель, пройдя путь от простого солдата до Маршала Советского Союза, от рядового пулеметчика до министра обороны страны. В его жизни было четыре войны: Первая мировая, Гражданская, испанская и Вторая мировая.

Всю жизнь Родион Яковлевич увлекался игрой в шахматы и фотографией. Принимал самое активное участие в обобщении опыта Великой Отечественной войны, написал десятки статей по самым актуальным вопросам военного строительства и военной истории. Под его редакцией вышли историко-мемуарные книги.

В 1958 году, в день своего 60-летия, Малиновский был удостоен второй медали «Золотая Звезда». Всего за время службы он награжден 12 орденами, в том числе пятью орденами Ленина, орденом «Победа», тремя орденами Красного Знамени и девятью медалями. Также имел государственные награды разных стран.

Знать историю, помнить подвиги Героев нашей страны призвали учеников глава Зарословского сельского поселения Токтар Искаков и заведующая школой Марина Неклюдова.

В России много героев, именно на их опыте, на их подвигах воспитывается достойное молодое поколение. Наша обязанность – хранить память о героях нашей страны.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора

28 ИЮНЯ - ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днем молодежи!

Этот праздник посвящен самой активной, творческой и амбициозной части нашего общества, способной преобразовывать мир вокруг себя.

Наша молодежь уверенно заявляет о себе яркими проектами и достижениями в различных сферах: от науки и спорта до культуры и социальной активности. Вы воплощаете смелые идеи, ставите перед собой высокие цели и успешно достигаете их. Благодаря вашей энергии и инициативе меняется Тюменская область.

Чтобы помочь вам раскрыть свои таланты, поддерживаем ваши идеи, оказываем грантовую поддержку, реализуем федеральные проекты, такие как «Профессионалитет», развивая систему подготовки специалистов под конкретные запросы экономики региона. Особое внимание уделяем развитию молодежных движений, таких как «Движение первых».

В этом году Тюмень примет ежегодный форум «Утро», ставший площадкой для обмена опытом и общения талантливых и активных молодых людей. Он дает уникальную возможность стать частью большой команды профессионалов, обогатиться знаниями и найти верных друзей и соратников. Главная тема форума в этом году – «Молодые профессионалы России». Это вы – молодежь нашей страны. От ваших усилий и стремлений во многом зависит будущее России. Вы те, кто поведет ее вперед к новым достижениям.

Дорогие друзья, верьте в себя и свою мечту, смело воплощайте в жизнь свои лучшие идеи и замыслы! Знайте, любите, гордитесь, приумножайте! С праздником! Александр МООР,

губернатор Тюменской области

Уважаемые юноши и девушки! Дорогие земляки! Примите самые теплые и искренние поздравления с замечательным праздником - Днем молодежи!

Молодость – особая пора в жизни человека, время мечтаний и надежд, поиска своего жизненного пути, стремления действовать и удивлять мир самыми смелыми идеями и достижениями. Это время красоты, здоровья и жажды знаний, обретения дружбы и любви, время, когда силы кажутся бесконечными, а радости и печали – безмерными.

Именно вы, юноши и девушки, составляете потенциальный трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс нашего района и страны. От вашей активной гражданской позиции и упорства зависит завтрашний день нашего Отечества. Защищая его, получая образование, выбирая трудовой путь, создавая семью, вы закладываете основы своего счастья и благополучия, а значит, и благополучия Родины.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, радости, хорошего настроения!

Любите свою родную землю, трудитесь, дерзайте ради ее благополучия и процветания! Пусть вам всегда сопутствует любовь и понимание близких, а ваша жизнь будет наполнена светом познания и радостью творчества! Пусть осуществятся все ваши надежды и мечты!

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района

ПОГОДА

CG	2	начь	+13°+20°
28 Июн	٢	день	+16°+21°
Вс	0	ночь	+14°+22°
29 Июн	2011	день	+15°+23°
Пн	3	HOUL	+14°+22°
30 Июн	200	день	+15°+23°
Вт	0	ночь	+15°+22°
1 Июл	900	день	+16°+23°

КУЛЬТУРА

Макет мемориала передан школьному музею

В центральной библиотеке нашего села для всех увлеченных творчеством и искусством работает объединение «Студия мастерства». Его посещают как рукодельницы со стажем, так и только начинающие мастерицы.

Занятия в «Студии мастерства» организуют библиотекари Елена Кошкарова и Галина Гурьянова. Женщины собираются два раза в неделю. Вместе шьют, вяжут и вышивают, выкраивают заготовки для будущих изделий. Одни мастерицы увлекаются вязанием разноцветных салфеток для украшения интерьера, другие шьют мягкие игрушки. В ход идут старые зимние вещи — шубы и шапки из искусственного меха.

Здесь же в читальном зале библиотеки размещается импровизированная выставка готовых изделий. Можно полюбоваться на удивительные узоры и цвета салфеток, а также на кофейные игрушки.

– Наше объединение активное. Мы участвуем в акциях, делаем выставки на разные праздники. Оформляем уголок на время акций «Библионочь» и «Ночь искусств». Темы занятий и технику исполнения наших поделок определяем сообща, внутри коллектива, кто-то один выскажет идею, а другие подхватывают, – говорит Елена Кошкарова. – Многие игруш-

КАНИКУЛЫ



Мастерицы удивляют своими талантами. Они не только создают поделки, игрушки, но и экспозиции для выставок

ки создаем так, чтобы они не только украшали интерьер, но и были помощницами в доме – создаем обереги и различные сувениры. Творчество объединяет женщин разных профессий и возрастов. Всегда друг другу помогаем, чтобы никто не стоял на месте, и мы могли закончить работу в одно время. Всегда рады прийти в Дом культуры и поделиться своим рукоделием. Занимаемся оформлением выставок, экспозиций. В этом году много мероприятий, акций

было посвящено юбилею Великой Победы.

Накануне 9 Мая мастерицы вместе с библиотекарями решили создать макет мемориала «Воинам-бердюжанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны».

- К различным праздникам мы делаем экспозиции и выставки, - отмечает ведущий библиотекарь. – К 80-летию Победы Татьяна Павловна Тоболкина, наша активная участница клуба, предложила сделать макет

памятника, что расположен на площади около районного Дома культуры. Была задумка воссоздать не только сам мемориал, плиты с именами земляков, а также собрать историю создания памятника. С площади, где он расположен, жители уходили на фронт, сам мемориал два раза был реставрирован.

Памятник в Бердюжье был открыт 9 Мая 1975 года. Изначально на трехметровом пьедестале стояли две фигуры солдат под Красным Знаменем.

В 1980 году рядом с памятником установили стенды с портретами Героев Советского Союза Григория Алексеева, Филимона Земляных, Валерии Гнаровской и Ивана Марикова. З июля 1985 года были открыты мемориальные плиты с именами погибших односельчан. В 2005-м памятник реконструировали. В 2011 году после уточнения списков солдат Победы добавили еще девять плит и обновили памятник. Так как старый стал разрушаться.

- Работа нам предстояла непростая, - добавляет Елена Кошкарова. – Сначала сделали серию фотографий площади и памятника, затем приступили к делу. Изготавливали макет мастерицы здесь, в библиотеке. Сделали центральный памятник, все мемориальные плиты, клумбы с цветами и саму площадь. Трудились полтора месяца и решили передать макет в наш школьный музей, Галине Александровне Дюковой.

- Мы сотрудничаем с центральной библиотекой, проводим мероприятия, встречи, говорит Галина Дюкова. – Этот макет будет расположен в зале Боевой Славы нашего музея. О новом экспонате расскажем ученикам на экскурсиях и уроках Мужества. Главное сохранение истории, памяти, патриотическое воспитание молодежи.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора

Проводим лето весело и интересно

Форма бесплатной досуговой площадки, которая собирает школьников в вечернее время, востребована среди ребят Бердюжья. Каждый четверг они торопятся к районному Дому культуры, чтобы принять участие в летнем проекте.

Когда как не в летние каникулы делать свою жизнь полной интересных знакомств, полезных увлечений и занятий. Можно научиться петь, танцевать, играть, с пользой провести свободное время. Именно такие возможности для каждого открывают детские дворовые площадки. Программа отдыха, которую разработали в РДК, предусмотрена насыщенная, увлекательная и познавательная. Она

направлена на реализацию малозатратных форм занятости детей, доступна для всех социальных слоев населения, предлагает удобный режим работы, создает благоприятную воспитательную среду для детей «группы риска» и личностный рост каждого ребенка через участие в выбранном виде деятельности.

- Вечерняя культурно-досуговая площадка у нас проходит с 18:00 до 20:00, - рассказывает культорганизатор передвижного клубного комплекса Татьяна Соленик. - Мы приглашаем всех ребят, которые не выехали из села для отдыха на другие территории. Также наш специалист Наталья Игнатьева специально объезжает семьи, где есть дети из банка данных и раздает красочные

пригласительные. Стараемся привлечь побольше детворы. А они с удовольствием откликаются, в самый пик бывает до пятидесяти человек. Приходят и те, кто приехал из городов в Бердюжье к бабушкам и дедушкам на летний отдых.

Дворовая площадка позволяет детям проводить несколько часов в день с пользой и интересом. Что немаловажно для родителей, под присмотром взрослых. И каждый четверг в семь вечера возле РДК играет музыка, к детям выходят культработники. Чтобы отдых прошел незабываемо и с пользой, они продумывают игровую программу до мелочей. В творческой команде трудятся несколько человек. Это Татьяна Соленик и Татьяна Колмакова, Наталья Игнатьева и Анна Гува.

При написании сценария они пользуются огромной наработанной базой, и все же каждый раз стараются чем-то удивить, завладеть вниманием детей. И судя по количеству ребятишек, которые приходят из года в год, у них это отлично получается. Хотя специалисты Дома культуры и отмечают, современных детей удивить очень трудно. Для выполнения этой задачи они анализируют их запросы: мультимедийные танцы, популярные персонажи, уличные программы.

- Еще весной мы составляем план на лето. Сценарии пишутся заранее, и каждый четверг презентуем что-то новое. Это объясняется еще и тем, что детки одни и те же приходят, им быстро наскучит одно и тоже - продолжает Татьяна Сотоке - продолжает Татьяна - продолжает - продолжает - продолжает - продолжает - продолжает - продолжает - продолжа

леник. – Совсем недавно у нас был «апельсиновый четверг». Всех звали в одежде оранжевого цвета. Вспомнили сказки, пели песни, танцевали, разгадывали загадки, в общем – развлекались. На «велосипедную вечеринку» многие приехали на велосипедах. Здесь было больше спорта и соревновательного азарта.

Содержание программ и яркий реквизит всегда привлекают школьников. На все лето для них запланировано много интеллектуальных, творческих, спортивных и подвижных игр. Дети примут участие в коллективных творческих делах, праздниках, конкурсах, викторинах, спортивных соревнованиях.

Елена СОНИНА Фото из архива РДК





На дворовой площадке Дома культуры на мероприятия собирается много ребятишек, вместе они играют и участвуют в мастер-классах

Программы ТВ

Африканская чума свиней

Африканская чума свиней (АЧС) - особо опасная, острозаразная вирусная болезнь домашних и диких свиней. Степень заболеваемости и смертности среди животных достигает 100 %. От нее не существует ни лекарств, ни вакцин. Лечение больных животных невозможно и запрещено. Человек африканской чумой свиней не болеет.

АЧС характеризуется лихорадкой, геморрагическим диатезом и высокой летальностью. Источником болезни являются больные животные, необеззараженные продукты убоя больных животных, инфицированные вирусом АЧС корма, транспортные средства, предметы ухода и другие объекты (предметы) окружающей среды.

Инкубационный период (от заражения до появления первых клинических признаков) составляет 3-21 сутки.

Клинические признаки заболевания зависят от вирулентности (степени способности вируса заражать организм животного), дозы (количества) заражения, а также состояния здоровья свиней. Течение болезни может быть сверхострым, острым, подострым и хроническим.

С целью недопущения заноса АЧС, в целях предотвращения возникновения и распространения АЧС физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели, являющиеся собственниками

(владельцами) свиней, обязаны: - извещать в течение 24 часов специалистов госветслужбы обо всех случаях заболевания или гибели свиней, а также об изменениях в их поведении, указывающих на возможное заболевание; (телефоны: 2-17-

- принимать меры по изоляции подозреваемых в заболевании свиней, а также обеспечить изоляцию трупов свиней в том же помещении, в котором они находились;

выполнять требования специалистов госветслужбы о проведении в личном подсобном хозяйстве, крестьянском (фермерском) хозяйстве, в хозяйстве индивидуального предпринимателя, в организациях, в которых содержатся свиньи, противоэпизоотических и других мероприятий, предусмотренных настоящими правилами;

- обеспечить содержание свиней в пределах хозяйств без выпаса и без доступа к животным других видов;

соблюдать условия, запреты, ограничения в связи со статусом региона, на территории которого расположено хозяйство, установленным решением федерального органа исполнительной власти в области ветеринарного надзора о регионализации по АЧС;

Согласно приказу Минсельхоза №621 п. 16. запрещается использование пищевых отходов для кормления свиней.

> ГАУ ТО «Бердюжский ветцентр»

Уважаемые жители Бердюжского района! У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц. Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу. Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

Приглашаем за покупками 2 июля с 9:00 до 10:00 в Бердюжье На территории бывшего КБО будут продавать:

Электрокоса на батареи для женщин – 4500 р. Аккумуляторная пила – сучкорез – 3500 р. Электровелосипеды, электросамокаты с сидением, для поездки на работу, рыбалку – от 19000 р.- 49000 р. Трехколесные электровелосипеды – 29000 р.- 49000 р.Трехколесный скутердля пенсионеров – 29000 р.- 49000 р.Запасной аккумулятор для электровелосипедов, самокатов – 8000 р. Металлический вентилятор на печь в бани, для быстрого прогрева помещения – 1500 р. Телевизор на кухню – 6500 р.- 8500 р. Приставки – 1100 р. Электродвигатель к зернодробилке -1700 р. Прибор - массажер для лазерного лечения суста вов –1900 р.- 2500 р. Отпугиватели насекомых и грызунов – 1700 р. Электросушилки – 500 р. Тел: 8(922)568-0701

Перекрываем кровли. Обшиваем фасады.

Делаем заборы.

Доставляем материал. Недорого

Тел.8-961-708-87-58

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтаж на след. день. © 39133020449.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материал

прокол навигатором Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыш и многое другое. Поднимаем дома, замена венцов Замена полов. Предоставляем

свои материалы. ЦОМА ПОД КЛЮЧ 8-912-392-98-45 Виталий Семьям участников СВО и пенсионерам СКИДКИ от 15 до 25%

ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА

КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ тел.: 8-919-943-03-02

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Установка. Откосы. Гарантия. Скидки. Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки. ИП Гвоздев С.А. 8-922-261-31-03.

Закупаем мясо: говядину, баранину. Тел.: 8-951-273-04-63, 8-905-854-73-73.



Календарь народных примет

30 июня - Мануил. «На Мануила солнце застаивается». Эту народную примету подтверждают данные астрономов: действительно, к этому времени земля сбавляет скорость движения вокруг Солнца.

3 июля - На Мефодия праздник перепелятников. Паутинный день, погодоуказатель. Ливень силен - прольет сорок ден.

МИКРОАВТОБУС

Выезд из Тюмени в 9.45 Выезд из Бердюжья в 14.00 Тел.: 8-982-786-64-75, Роман





ПЕНСИОНЕРАМ ДО 30% ВЫЕЗД НА ОБЪЕКТ БЕСПЛАТНО! В НАЛИЧИИ ЕСТЬ ГОТОВЫЕ БАНИ, ТУАЛЕТЫ, БЕСЕДКИ Геннадий 8-905-826-96-66

натяжные потолки

скидка 25%. Тел.: 8 913 988 69 37

000

«Сельхозинтеграция»

на постоянную работу требуются заведующий МТМ и агроном. Опыт работы приветствуется Заработная плата по итогам собеседования. Компенсация оплаты жилья

в случае переезда. Тел: 8(34553) 48-3-68; 48-3-49; 8-908-875-97-65

Продаю 2-комнатную квартиру. Тел.: 8-982-134-77-20.

ЗАКУПАЕМ мясо.

Без скидки. **Тел: 8-919-596-63-13,** 8-908-830-75-51.

В продаже и под заказ имеются срубы для бани.

По всем вопросам обращаться по телефону: 8-919-934-93-13 (Вячеслав), с. Аромашево.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ

Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж. Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.

Принимаем заявки на замену стеклопакетов

В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы от 15 до 23 т. руб. Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ

Бердюжье-Тюмень в 4.00 и 8.00 утра. Тюмень-Бердюжье - 11.00 и в 14.00 часов в ДК «Строитель». T.: 8-952-676-64-24.

Продается пиломатериал и брус березовый, цена - 10 т. р./куб.м; пиломатериал и брус сосновый, цена - 18 т. р./куб.м.; кирпич красный,

цена - 18 р./шт. T.: 8-932-435-91-99.

1 июля с 10.00 до 12.00 часов с. Бердюжье возле башни продажа: цыплята бройлеры, цыплята красной курочки, гусята, утята, индюшата, индоутята, муларды, куры несушки, молодки, доминанты. Доставка в с. Пеганово и с. Окунево. Обращаться по тел.: 8-952-680-98-17.

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете!

Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от Арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Прием по записи, по адресу:

с. Бердюжье, ул. Кирова, д.11, этаж 2, здание Сбербанка. Запись по телефонам: 89220080052, 89326230052.



Интересует стабильная работа? Достойная заработная плата?

Племзавод - Юбилейный, приглашает на работу в подразделения г. Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов:

старшего агронома зп 114 тыс. руб. водителя автомобиля

(обучение за счет работодателя) зп 88 тыс. руб. тракториста (обучение за счет работодателя) зп 100 тыс. руб. ветеринарного врача (обучение за счет работодателя) зп 75 тыс. руб.

оператора в животноводстве зп 66 тыс. руб. слесаря КИПиА зп 72 тыс. руб. старшего механика зп 114 тыс. руб. механика зп 100 тыс. руб.

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на пиние, бесплатный стоматолог, мед.осмотр за счет работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, WhatsApp 8-922-044-08-84

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответствен ность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор Андреевич

Редактор

михайлова.

удилов.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора - 2-24-73,

обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07.

гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. **рекламный отдел:** b34554@mail.ru

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу Тираж 966. Заказ 52. Цена 17 рублей 30 копеек.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 26.06.2025 г. в 11-00, факт. - 26.06.2025 11-00. Подписано в печать в 10-30 26.06.2025 г.